
ЗАСТУПНИК  СЕКРЕТАРЯ
РАДИ  НАЦІОНАЛЬНОЇ  БЕЗПЕКИ  І  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ
вул. Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01601,  телефон: (044) 255-06-50,  телефакс: (044) 255-05-85

№

Голові Правління Інтернет 
Асоціації України
САВЧУКУ О.М.

вул. О. Гончара, 15/3, офіс. 22, 
м. Київ, 04053

Шановний Олександре Михайловичу!

За результатами проведеної 13.03.2023 робочої наради щодо 
застосування системи фільтрації фішингових доменів направляємо для 
реалізації відповідний протокол (додається).

Додаток:  на 3 арк. в 1 прим.

         З повагою

                                                                                                           Сергій ДЕМЕДЮК



ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Секретаря Ради 
національної безпеки і оборони  
України

__________________ С. ДЕМЕДЮК
_____________________ 2023 року

ПРОТОКОЛ 
робочої наради щодо застосування системи фільтрації 

фішингових доменів 

Головував: ПРОКОПЕНКО Сергій Дмитрович – заступник керівника 
служби – керівник управління забезпечення діяльності 
НКЦК служби з питань інформаційної безпеки та 
кібербезпеки Апарату РНБО України

  Присутні:  Звєрєв В.П., Федієнко О.П., Вергелес Д.Д., Волівник Є.О., 
Голіцин П.М., Зубков Д.А., Коміссарук М.Б., Куковський В.В., 
Лига П.О., Кльок О.В, Нікітенко В.В., Пєтухов І.М., Савчук 
О.М., Сіколенко В.І., Титаренко О.В., Фадін К.В., Хороших В.Л.

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Прокопенко С.Д. звернув увагу присутніх на необхідність 
конструктивного обговорення пропозицій з удосконалення положень 
розпорядження Національного центру оперативно-технічного управління 
мережами телекомунікацій (далі - НЦУ) від 30.01.2023  № 67/850 «Про 
впровадження системи фільтрації фішингових доменів» та Регламенту 
роботи системи фільтрації фішингових домені, а також надання  
конкретних зауважень, які будуть ретельно опрацьовані.

Довів до присутніх ключову мету функціонування системи 
фільтрації фішингових доменів, яка полягає у захисті громадян України від 
шахрайства, пов'язаного із використанням фішингових інтернет ресурсів, 
та ознайомив з результатами роботи системи у лютому ц.р.

13 березня 2023 року
м. Київ, вул.  Паркова дорога, 16a
Технічний майданчик НКЦК
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СЛУХАЛИ:

Щодо вирішення практичних питань застосування положень 
розпорядження НЦУ від 30.01.2023  № 67/850 «Про впровадження 
системи фільтрації фішингових доменів» та Регламенту затвердженого 
ним.

Прокопенко С.Д. довів до присутніх позицію Апарату РНБО України, 
Національного банку України та НЦУ, яка полягає у відкритості до 
обговорення конструктивних зауважень та пропозицій.

Савчук О.М. (голова правління Інтернет Асоціації України) привітав 
учасників наради, висловив застереження через роботу системи фільтрації 
фішингових доменів, а саме щодо забезпечення інформаційної безпеки, 
можливої обробки та збору чутливої інформації системою та необхідності 
нормативно-правового врегулювання позасудового блокування фішингових 
ресурсів.  

Висловив пропозицію щодо необхідності проведення аудиту  
інформаційної безпеки системи фільтрації фішингових доменів.

Кльок О.В. (представник Національного банку України) для уникнення 
спекулювання на темі блокування інформаційних ресурсів (вебсайтів) довів 
до присутніх інформацію про цільове призначення системи фільтрації 
фішингових доменів, яка полягає у забезпеченні захисту користувачів 
Інтернету від шахрайських дій зловмисників, направлених на викрадення 
коштів шляхом проведення фішингових кібератак.  

Коміссарук М.Б. (член правління Інтернет Асоціації України, голова 
ТОВ «Укрнет») акцентував увагу присутніх на необхідності внесення змін до 
розпорядження НЦУ від 30.01.2023  № 67/850 «Про впровадження системи 
фільтрації фішингових доменів» та Регламенту затвердженого ним. 
Виступив з пропозицією щодо впровадження власних вебсторінок лендінгу 
для кожного постачальника електронних комунікацій.

Федієнко О.П. (народний депутат України, член Комітету ВРУ з 
питань національної безпеки, оборони та розвідки) закликав присутніх до 
конструктивного діалогу та висловлення конкретних пропозицій до 
положень розпорядження НЦУ від 30.01.2023  № 67/850 «Про впровадження 
системи фільтрації фішингових доменів» та Регламенту, затвердженого 
ним.

Титаренко О.В. (начальник НЦУ) поінформував присутніх щодо 
результатів проведення 06.03.2023 наради із зазначеного питання в 
Адміністрації Держспецзв’язку, на якій були присутні члени Інтернет 
Асоціації України, під час якої було досягнуто домовленостей стосовно 
надання протягом двох тижнів зацікавленими сторонами конкретних 
пропозицій до положень розпорядження НЦУ від 30.01.2023  № 67/850 «Про 
впровадження системи фільтрації фішингових доменів» та Регламенту, 
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затвердженого ним. Станом на 14.03.2023 пропозиції на адресу 
Держспецзв’язку не надходили.    

ВИРІШИЛИ:

1. Інтернет Асоціації України та іншим заінтересованим суб’єктам 
підготувати та направити на адресу Апарату РНБО України зауваження та 
пропозиції до положень розпорядження НЦУ від 30.01.2023  № 67/850 «Про 
впровадження системи фільтрації фішингових доменів» та Регламенту, 
затвердженого ним. 

2. Інтернет Асоціації України та іншим заінтересованим суб’єктам 
направити на адресу Апарату РНБО України пропозиції щодо цілей та 
можливих кандидатів для проведення аудиту інформаційної безпеки системи 
фільтрації фішингових доменів. 

Термін – до 21 березня 2023 року 

3. Апарату Ради національної безпеки і оборони України спільно з 
Національним банком України та НЦУ опрацювати можливість публічного 
поширення актуального списку доменів, які фільтруються відповідною 
системою. 

Термін – до 21 березня 2023 року 

Заступник керівника служби – 
керівник управління 
забезпечення діяльності НКЦК 
служби з питань інформаційної безпеки 
та кібербезпеки 
Апарату РНБО України                                                     С. ПРОКОПЕНКО


